
Zadanie: PLA

Plan treningu polish

ONTAK 2024, dzień 5. Dostępna pamięć: 1024 MB. Limit czasu: 5 s. 07.07.2024

Bajtazar przygotowuje się do kolejnych zawodów AMBBZ∗. Do treningu przygotował sobie listę n ciekawych
zadań, które podzielił na m kategorii. Każde zadanie ma przypisaną kategorię, a także przewidywany czas, jaki
Bajtazarowi zajęłoby rozwiązanie go. Wbicie wszystkich zadań zajęłoby zbyt wiele czasu, dlatego dla każdej
kategorii i Bajtazar ustalił dwie liczby xi, yi, zamierzając rozwiązać co najmniej xi i co najwyżej yi z tej
kategorii.

Bajtazar chce teraz wybrać plan treningu, czyli zbiór zadań do rozwiązania spełniający jego warunki, a
dodatkowo łączny czas rozwiązywania zadań jest jak najmniejszy. Znajdź dla niego k najlepszych możliwości
(czyli k najkrótszych czasów). Zakładamy, że dwa plany są różne, jeśli co najmniej jedno zadanie występuje w
jednym z nich, a w drugim nie.

Wejście

Pierwszy wiersz wejścia zawiera jedną liczbę całkowitą s (s ∈ {0, . . . , 5}) będącą numerem podzadania. Drugi
wiersz wejścia zawiera trzy liczby całkowite n, m, k (1 ≤ n, m, k ≤ 2 ·105) – odpowiednio liczbę zadań, kategorii
oraz długości najktrótszych planów do znalezienia. W każdym z kolejnych n wierszy znajduje się opis jednego
zadania, składający się z dwóch liczb całkowitych ci, ti (1 ≤ ci ≤ m; 1 ≤ ti ≤ 109) – kategorii zadania oraz
czasu potrzebnego na jego zrobienie. Następne m wierszy zawiera dwie liczby całkowite xi, yi (0 ≤ xi ≤ yi ≤ n),
są to odpowiednio dolne i górne ograniczenie na liczbę problemów, które Bajtazar chce rozwiązać, należących
do i–tej kategorii.

Wyjście

Na wyjściu powinno znaleźć się k liczb, każda w osobnym wierszu, będących długościami k najkrótszych planów
treningu. Jeśli któryś z nich nie istnieje należy wypisać −1.
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Ocenianie

Podzadanie Ograniczenia Punkty

1 n, m, k ≤ 4000, xi = yi = 1 18
2 n, m, ti ≤ 4000, xi = yi = 1 17
3 xi = yi = 1 29
4 xi = 0 14
5 brak dodatkowych ograniczeń 22
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Завдання: PLA

Plan treningu ukrainian

ONTAK 2024, день 5. Обмеження пам’ятi: 1024 MB. Лiмiт часу: 5 s. 07.07.2024

Байтозар готується до чергових змагань Eolymp Cup. Для тренування вiн пiдготував список з n цiкавих
завдань, якi подiлив на m категорiй. Кожне завдання має присвоєну категорiю, а також передбачуваний
час, який знадобиться Байтозару на його розв’язання. Виконання всiх завдань зайняло б занадто багато
часу, тому для кожної категорiї i Байтозар встановив два числа xi, yi, плануючи розв’язати щонайменше
xi i щонайбiльше yi з цiєї категорiї.

Байтозар хоче тепер вибрати план тренування, тобто набiр завдань для розв’язання, що вiдповiдає
його умовам, а додатково загальний час розв’язання завдань є найменшим. Знайдiть для нього k найкра-
щих можливостей (тобто k найкоротших часiв). Припускаємо, що два плани є рiзними, якщо принаймнi
одне завдання присутнє в одному з них, а в iншому – нi.

Вхiднi данi

Перший рядок вхiдних даних мiстить одне цiле число s (s ∈ {0, . . . , 5}), яке є номером пiдзавдання.
Другий рядок вхiдних даних мiстить три цiлi числа n, m, k (1 ≤ n, m, k ≤ 2 · 10

5) – вiдповiдно кiлькiсть
завдань, категорiй та довжина найкоротших планiв до знаходження. В кожному з наступних n рядкiв
знаходиться опис одного завдання, що складається з двох цiлих чисел ci, ti (1 ≤ ci ≤ m; 1 ≤ ti ≤ 10

9) –
категорiї завдання та часу, необхiдного для його виконання. Наступнi m рядкiв мiстять два цiлi числа
xi, yi (0 ≤ xi ≤ yi ≤ n), це вiдповiдно нижня i верхня межi на кiлькiсть завдань, якi Байтозар хоче
розв’язати, що належать до i-ої категорiї.

Вихiднi данi

На виходi повинно мiститися k чисел, кожне в окремому рядку, що є довжинами k найкоротших планiв
виконання. Якщо якийсь з них не iснує, потрiбно вивести −1.
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Оцiнювання

Пiдзавдання Обмеження Бали

1 n, m, k ≤ 4000, xi = yi = 1 18
2 n, m, ti ≤ 4000, xi = yi = 1 17
3 xi = yi = 1 29
4 xi = 0 14
5 вiдсутнiсть додаткових обмежень 22
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